
Požiadavky na nový systém:

■ systém pracujúci na báze nových technológií
■ vysoký štandard a spoľahlivosť systému 
■ integrovaný systém, ktorý zabezpečuje činnosti na hotelovej recepcii 
 aj v gastronomických prevádzkach hotela
■ systém na plánovanie a riadenie výroby pre vlastnú cukrárenskú výrobu 
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V novo zrekonštruovanom 
Hoteli Jánošík nasadili hotelové 
a reštauračné informačné 
systémy Horec a BlueGastro 
pre zefektívnenie práce 
zamestnancov, zjednodušenie 
procesov a odbúranie náročnej 
a neprehľadnej evidencie.

Hotel Jánošík sa nachádza v bezprostrednej 
blízkosti centra Liptovského Mikuláša. Má 
výbornú polohu pre návštevníkov, ktorí majú 
radi oddych a relax v spojení so športovým 
vyžitím. V roku 2007 prešiel komplexnou 
rekonštrukciou a stal sa vyhľadávaným kon- 
gresovým centrom s moderným školiacim 
strediskom, ktoré dopĺňa novootvorené 
relaxačné a wellness centrum.

Kapacita hotela poskytuje122 lôžok s mož- 
nosťou 45 prísteliek. Hosťom je k dispozícii 
štýlovo zariadená reštaurácia s kapacitou  
120 miest a veľkou letnou terasou, ústiacou 
do hotelového parku. Svoju obľúbenú šálku 
kávy si hostia môžu vychutnať v Lobby bare, 
ktorý je súčasťou hotelovej haly. Hotel tiež 
nezabúda ani na svojich najmenších detských 
zákazníkov. Na prízemí hotela sa nachádza 
detský kútik plný hračiek. V Starej cukrárni, 
ktorá má v Hoteli Jánošík dlhodobú tradíciu, 
hotel ponúka vlastnú výrobu zákuskov, 
koláčov, tort a iných dobrôt. 

Spoločnosť MAXIM 2001, s.r.o. so sídlom       
v Svätom Jure mala dlhoročné dobré skú- 
senosti s informačnými systémami od spoloč-
nosti DATALOCK.  Pri modernizácii hotela     
v centre Liptova majitelia nechceli iba obnoviť 

fasádu a zakryť tým najväčšie nedostatky,         
a tak sa rekonštrukcia hotela riešila kom- 
plexne a okrem názvu cukrárne – Stará 
cukráreň – neostalo na hoteli nič staré. Hotel 
sa zmenil na moderné kongresové centrum   
a jeho služby využívajú aj individuálni hostia, 
ktorí chcú relaxovať v príjemnom prostredí.     
S obnovou hotela majitelia chceli modernizo-
vať aj informačný systém. 
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Hotelový systém Horec je prirodzeným pokračovaním 
pôvodne používaného Horec-Dos, s využitím 
dlhoročných skúseností vývoja pôvodného systému 
a s použitím najnovších vývojových a informačných 
technológií. Pre Hotel Jánošík predstavuje úplne 
novú kvalitu spracovania informácií. 

Systém v hoteli vyriešil problematiku automatizácie 
činnosti hotelovej recepcie a zabezpečil všetky 
činnosti a služby vykonávané pracovníkmi recepcie. 
V maximálnej možnej miere odstránil náročnú 
a neprehľadnú evidenciu objednávok, evidenciu hostí 
a denných prehľadov. Uvedené riešenie systému na 

hotelovej recepcii spojilo požiadavky náročnej 
prevádzky recepcie s vysokým štandardom 
jednoduchosti, rýchlosti a prehľadnosti obsluhy. 
Doplnením o modul na odpočet telefónnych hovorov 
a automatické prepojenie na systém BlueGastro sa 
značne zvýšila využiteľnosť v tomto zariadení. 

Horec a BlueGastro riešia priame prepoje-
nie hotelového účtu s reštauráciou, barom 
alebo externým skladom. Vďaka tomu je 
možný predaj tovaru a služieb v hotovosti 
alebo na účet hosťa a evidencia poskytova-
nia hotelových služieb priamo na izbe.

„Informačnými systémami Horec a BlueGastro od firmy DATALOCK sme získali 
komplexný nástroj na riadenie a kontrolu našej prevádzky, zabezpečili sme 
presné sledovanie obehu a stavu zásob rozdelených podľa stredísk. Zjednodušili 
a urýchlili sme časovo náročnú a neprehľadnú evidenciu. Systémy nám zastrešili 
aj našu vlastnú výrobu zákuskov a vzhľadom na veľké množstvo zahraničných 
hostí sme uvítali prepojenie systému s cudzineckou políciou“ 

Bc. Lucia Poláková
marketingová manažérka Hotela Jánošík 

Rozsiahly informačný systém spája požiadavky náročnej 
prevádzky recepcie s vysokým štandardom a s možnosťou doplnenia 
o radu ďalších modulov (odpočet telefónov, rezervácia priestorov, 
Pay-TV, kľúčové kartové systémy, web-rezervácie, prepojenie na 
reštauračný a ekonomický systém a pod.). 
Jeho multijazyčnosť a kompatibilita s inými systémami zvyšujú jeho 
efektivitu v každom ubytovacom zariadení. Vyznačuje sa vysokou 
flexibilitou tvorby cenníkov na princípe cenových profilov. Poskytuje 
neobmedzenú možnosť definovania priestorov a izieb určených na 
evidenciu a sledovanie ich obsadenosti na prehľadnej mape.

HOREC
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Riešenie DATALOCK

Vysoko flexibilný systém pre štandardizáciu 
a zjednodušenie procesov reštauračných zariadení. 
Obsahuje rozšírené funkcie evidencie denného menu, plánovanie 
limitov a vernostný systém pre stálych zákazníkov. Medzi základné 
funkcie systému patrí: skladové hospodárstvo, výroba a receptúry, 
pokladne a predaj, spoločné stravovanie, vernostný systém, štatistiky, 
prehľady a kontrolné funkcie. Umožňuje taktiež prepojenie na iné 
externé systémy a zariadenia podľa potrieb danej prevádzky (displeje 
súm, čítacie zariadenia pre karty, snímače čiarových kódov, tlačiarne 
účteniek, dotykové displeje a podobne).

BLUEGASTRO


